# 第94回日本生理学会大会 <プログラム集広告募集要項>

## ■媒体名

第94回日本生理学会大会プログラム集

■製作数

2,000 部

■配布日

日本生理学会会員 事前参加登録者へ事前送付

■配布対象

第94回日本生理学会大会事前登録者および当日参加者

■原稿サイズ

В5

### ■原稿

完全版下もしくは完全ポジフィルム オフセット印刷につき、印刷用データをご支給ください。データ形式は Adobe Illustrator で制作したアウトライン済みの EPS データ、画像データをご使用の場合は、その画像も添付してください。 (画像解像度は 350dpi 以上の CMYK のデータ)また、すべてのデータについて出力見本(プリントしたもの)を添付してください。 なお、完全版下またはフィルム・紙焼き・清刷のいずれかでも可能ですが、印刷用データを推奨します。

## ■色

表4・表 3・表2: カラー(予定) 後付: 白黒

■印刷様式

オフセット印刷(紙焼・フィルム・清刷り)

■作成費用

1,800,000 円 (税込)

■広告料総額

1,630,000 円 (税込)

■口数

23 口

## ■掲載料金(税込)

	〔金 額〕予定	計画数
•表4 (裏表紙)	¥200,000	(1口)
・表2 (表紙の裏)	¥180,000	(1口)
•表3 (裏表紙の裏)	¥150,000	(1口)
•後付1頁	¥ 70,000	(10 口)
•後付 1/2 頁	¥ 40,000	(10 口)

## ■申込方法

下記サイトより必要事項をご記入の上、お申込みください。 http://www.procom-i.jp/seiri94sponsor/apply.html

# ■振込先

銀行名:遠州信用金庫支店名:半田支店(025)

口座番号:普通預金口座 0121056

口座名義:第94回日本生理学会大会 事務局長 秋田 天平

口座名義(カナ名):ダイキュウジュウヨンカイニホンセイリガッカイタイカイジムキョクチョウアキタテンペイ

# ■お問合せ・版下送付先

第 94 回日本生理学会大会 運営事務局 ㈱プロコムインターナショナル 協賛担当 〒135-0063 東京都江東区有明 3-6-11 TFT ビル東館 9 階

Tel: 03-5520-8821 Fax: 03-5520-8820 E-mail: seiri94@procomu.jp

### ■申込締切

締切:2016年12月20日(火) 申込み順に受付し、予定数に達した時点で申込み終了といたします。

## ■原稿送付締切

原稿締切:2016年12月20日(火)必着

### ■広告料振込先と期日

申込書受領後、請求書をお送りしますので、2017年1月末日までに指定口座(請求書に記載)にお振込みください。